

李克强在贵州考察时强调

突出做好重点民生工作 推动改革创新增强发展动力

新华社贵阳7月7日电(记者 刘铮)7月6日至7日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在贵州省委书记孙志刚、省长谌贻琴陪同下,在铜仁、贵阳考察。

李克强下了飞机就来到机场附近的倍易通公司。他十分关心扶贫对象和农民工就业,企业介绍这里招收了数百扶贫对象和一千多返乡农民工,员工们告诉总理,因为疫情影响没去外地打工,在家乡就业解决了大问题。李克强鼓励企业扩大生产,推动产业扶贫,多为农民工提供就业岗位。他对大家说,就业既是经济又是民生,民生为本,各级政府要想方设法保就业扩就业。民生在勤,希望大家辛勤劳动,掌握更多技能,努力实现更好未来。

贵州今年遭受点多面广的洪涝灾害,6月

份以来全省平均降雨量是近60年来同期最多。李克强专门来到铜仁挂扣村,仔细察看被泥石流冲毁的贫困户房屋,嘱咐当地干部做好受灾群众安置。他还一连走进几户困难群众家中,了解灾后粮食等生活保障情况,叮嘱做好灾后防疫和水毁工程修复。在听取贵州省防汛救灾情况汇报时,李克强说,近期贵州和南方部分地区还将有强降雨,各地要切实落实习近平总书记近日对防汛救灾工作的重要指示精神,加强监测预警,全力做好洪涝地质灾害防御和应急抢险救援等工作,保障群众生命财产安全。他要求有关部门统筹安排财政资金,支持地方做好被毁房屋和设施重建,特别要向贫困户和受灾严重地区倾斜。

在村里陡峭的挂坡地,李克强和地方同志

商讨加快搬迁不宜生存发展地方的贫困群众。他与乡亲们围坐在一起谈脱贫打算。李克强说,近几年通过各方面艰苦努力,脱贫攻坚取得重大进展,今年虽然受到疫情和洪涝灾害等影响,但困难再大也要啃下脱贫的“硬骨头”,坚决防止因灾因灾返贫,实现现行标准下的全面脱贫,打赢脱贫攻坚战。

“两新一重”是今年扩大有效投资的重点,李克强听取了贵州省这方面情况汇报。他还到贵阳腾讯数据中心考察。李克强说,贵阳发展大数据产业蕴藏巨大潜力。他叮嘱随行部门加大新型基础设施建设支持力度,为大数据等新兴产业发展提供有力支撑。

在贵州省政务服务中心,李克强详细了解深化“放管服”改革、精简行政权力、推行一

网通办等做法。他接连来到办理工商、社保、环评等事项的柜台,询问群众办事时间是否短了、异地办理是否顺畅。李克强与现场的中小微企业人员交流,大家纷纷表示实实在在享受到了减税降费等政策实惠。针对企业反映授信额度低、融资难,李克强说,一定要解决好中小微企业、科技型企业融资难题,为他们的发展助力。要以改革开放开拓西部更大回旋余地。

李克强充分肯定贵州经济社会发展取得的成绩,希望在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,按照党中央、国务院部署,优先稳就业保民生,坚决打赢脱贫攻坚战,努力实现全面建成小康社会目标任务。

肖捷、何立峰陪同考察。

考场上,孩子们奋笔疾书;考场外,父母们踱步眺望。熟悉的情景,却在今年特殊的背景旗下格外触动心弦:落在试卷上的一笔一画,既组合成彰显才智的千字作文,更汇集成千万人默契合作的青春之歌。

从1月1日到7月7日,回望过去的188天,这份答卷得来不易。猝然而至的新冠肺炎疫情,打乱了所有人的生活节奏。寒假一延再延、返校日期一推再推、居家复习一言难尽,惶恐、焦虑、忐忑、不安……各种情绪五味杂陈。然而现在,事关1000多万学子人生抉择的高考,仅延期一个月举行。这称得上是一个奇迹。

这奇迹来自一个国家、一个民族的勇气与团结。疫病越要将人们分隔疏离,我们却越要站得更紧密。一场惊涛骇浪检验出经济发展的成色、社会风气的底色。从城市到乡村,每个人的牺牲与担当迸发出同等夺目的人性之光。

在危机中育新机,于变局中开新局,才能不被一时的困难所压倒。再登珠峰之巅测高、北斗系统顺利完成全球组网部署、最后一个具备条件通硬化路建制村顺利通车……这一个个成就的达成、一桩桩诺言的践行,都是向民族复兴目标迈进的坚定步伐。当前经济复苏蹄疾步稳、新动能持续释放、抓“六保”促“六稳”政策加快落地,正走出疫病阴霾的中国经济韧性可见一斑。

而这些,都是考场里青年学子们的亲身经历,亲眼所见,是时代赋予他们难得的特殊财富,他们与时代一起跳动的脉搏,在抗疫过程中体会到的团结、守纪、奉献、牺牲的山河力量,不仅会化为他们笔下的有力答卷,更会成为难忘的高考记忆、时代底色,最终化为书写青年华章的精神力量。

前行路上一马平川总是短暂的、崎岖坎坷才是常态,但就像今天坐在考场中的考生,无论中间经历多少坎坷,通过坚持和努力,定下的目标一定要实现、一定能够实现。

铃响笔停,考试终有竟时。2020年的前188天,有奇迹、有光芒,更有反思,这些都已化作历史的一页。但以岁月为笔、以山河为卷,书写自己青春的这份答卷才刚刚完成序章。

(新华社济南7月7日电)

岁月为笔,山河为卷,青春作答

纪念全民族抗战爆发83周年仪式举行

新华社北京7月7日电(记者 刘奕湛)纪念全民族抗战爆发83周年仪式7日上午在中国人民抗日战争纪念馆举行。中共中央政治局委员、北京市委书记蔡奇主持仪式。

卢沟桥畔,气氛庄重。中国人民抗日战争纪念馆巍然矗立、庄严肃穆。上午10时,纪念仪式在全场高唱国歌声中开始。随后,各界代表缓步拾阶而上,依次来到抗战馆序厅,手捧由红色石竹、黄色菊花、绿色小菊组成的花束,

在象征着中华民族团结抗战的大型浮雕《铜墙铁壁》前,向在中国人民抗日战争中英勇牺牲的烈士献花并鞠躬致敬。

纪念仪式由中央宣传部、北京市和中央军委政治工作部联合主办,中央有关部门、北京市和中央军委政治工作部负责同志,在京参加过抗日战争的将领亲属代表、抗战烈士遗属代表,首都学生、部队官兵、干部群众等各界代表200余人参加。



2020年高考拉开帷幕

7月7日,考生进入南宁市第二中学新民校区考点。
当日,2020年高考拉开帷幕。

新华社记者 崔博文 摄



重庆綦江迎来今夏第四次洪峰

7月7日,洪水穿过綦江城区。
当日,重庆市綦江区迎来今夏第四次洪峰,綦江区防汛指挥部发布城区防汛IV级预警信息,并启动防汛IV级应急响应。

新华社记者 王全超 摄

专家:治愈、康复后的新冠肺炎患者没有传染性

新华社北京7月7日电(记者 阳娜 马晓冬)国家卫生健康委新冠肺炎医疗救治组专家、首都医科大学附属北京朝阳医院副院长童朝晖在7日举行的北京市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上介绍,新冠肺炎与其他病毒肺炎不同之处在于传染性和传播性较强,但只要是早发现、早隔离、早治疗,95%左右的患者是可以治愈的。治愈、康复后的新冠肺炎患者是没有传染性的,和普通肺炎出院患者一样。

童朝晖介绍,无症状感染者包括隐性感染者和潜伏期患者两部分人群,真正的无症状感染者没有任何症状,不是患者,一般不需要治疗。而有的患者潜伏期比较长,一段时间内没有症状,有时也被当作无症状感染者,应观察甄别出这部分患者。无症状感染者存在一定传染性,但传染性比有症状的患者要低得

多。

童朝晖表示,各个医疗机构应重视疑似病例的甄别,因为只有发现和甄别出疑似病例,才能进一步甄别其是否为确诊病例。同时要对疑似病例做好相应管理,一旦鉴别为疑似病例,也应将其作为确诊病例一样进行相应治疗。要继续加强对无症状感染者和确诊病例的甄别,做好传染病“四早”及健康检测,有效防止无症状感染者引起的聚集性疫情。

与此同时,新冠肺炎患者康复和心理疏导是前一段时间治疗的延续,充分体现了生命至上、人民至上。童朝晖说,全社会应给予感染新冠肺炎患者更多关心关爱和帮助,不应该有任何歧视和恐惧的心理。医护人员和媒体也应多宣传有关新冠肺炎的知识,消除民众对感染以及康复后的新冠肺炎患者的误解和不理解。

11道作文题里到底藏了什么文章?

——专家解读2020年高考作文

在疫情防控常态化的背景下,7月,1071万多名学生迎来一次特殊的高考。历来备受瞩目的高考作文题目,是否真的如考前社会普遍猜测的以疫情为主题?重点考查考生的哪些能力?命题思路透露了未来高考的哪些趋势?”新华社记者采访了多位权威教育专家。

多地命题涉疫情,人生感悟、历史、国际关系、科技同为热点

由于使用不同的试卷,2020年高考语文试卷作文题共11道,其中5道由教育部考试中心命制,分别为全国I卷、全国II卷、全国III卷、新高考I卷、新高考II卷。天津、上海、江苏、浙江各命制1道,北京命制2道。

“猜对了开头却没猜对结果”——人们发现,一方面,疫情确为多地高考作文的主题;但另一方面,命题的切入点却大不相同。记者梳理发现,11道作文题中有多道题目与疫情相关。疫情所引发的全社会对于个体与群体关系、全球化、人类命运共同体、职业情怀等各方面的思考,均体现在命题中。

“对于疫情的切入非常巧妙、接地气,也是一次全国抗疫再学习、再教育。”中国教育在线总编辑陈志文说。

如全国新高考I卷作文题“疫情中的距离与联系”,选取中国抗疫行动中最具代表性的场景和特定的视角提出写作任务;天津卷的“中国面孔”,则聚焦疫情下的医务工作者等人物;全国II卷作文题“携手世界,共创未来”,引导学生从相互支持、团结合作入手,思考人类的危机应对之道,体会人类命运共同体思想的前瞻性。

相当一部分作文题目贴近生活、以小见大,引导学生感悟人生、发现自我。如今

国III卷的“如何为自己画好像”,全国新高考II卷的“带你走近____”,北京卷的“一条信息”,上海卷的“转折”等。

近年来中学教育对于历史和古典文学的重视,充分体现在高考作文中。高考语文命题组专家表示,全国I卷作文题“历史人物评说”,材料有齐桓公、管仲、鲍叔君臣合作、共成霸业的历史陈述,有后人对历史人物的不同评价,让学生成感受历史、品评人物、观照现实、思考个人发展。

此外,北京卷涉及的北斗卫星、江苏卷的智能互联网等主题涉及最新科技话题,彰显了高考命题的前沿性。

考查重点:社会关切、思辨能力、实际应用

高考语文命题组专家表示,今年的高考作文试题以材料作文为主,命题把握时代脉搏,紧贴时代精神,落实立德树人根本任务,加强应用写作能力考查,引导当代青年坚定理想信念、厚植家国情怀、拓宽国际视野,培养奋斗精神。

“试卷体现了时代性,把握了时代脉搏。”北京师范大学教授张志勇说,每一个中国人都是中国精神的参与者、见证者,几套试卷都很好地反映了这一特点。

专家指出,今年的高考作文题目与重大社会生活事件做到了有机融合。北京大学中文系教授张颐武表示,考生写作成功的关键,在于关心社会时政,充分了解、积极思考个人在集体、社会、国家、世界发展中的责任和使命。

对思辨能力与批判性思维的考查,也体现在今年作文命题中。太原成成中学语文教研组组长林林表示,今年的试题加强了对批判、辩证思维的考查。比如,全国III卷作文“如何为自己画好像”,通过设置充分的思辨空间,由浅入深考查了学生对这

两项能力的综合运用。考生首先要挖掘材料的逻辑关系,其次要提炼出其中的辩证关系,最后再将理论与实践统一起来。

陈志文表示,今年不少题目考查内容不局限于材料事实本身,而是重在考查思维方式。如全国I卷的“历史人物评说”,“面对后人对历史人物的不同评价设置议题,要求考生参照现实,以联系、发展、全面的观点看待事物、思考问题。”

此外,对实用文体掌握能力的考查,也是今年作文命题的新特点之一。全国I卷要求作文为发言稿、全国II卷的要求是演讲稿形式、全国III卷规定体裁为书信、全国新高考II卷规定写主持词。

张颐武说:“对文体提出不同限定,实际上是对手的实际运用能力提出更高要求。”他表示,一名优秀的高中生应适应各种文体要求,这也是为之后的论文和公文写作打基础。

透露哪些语文教育未来趋势?

多位教育专家表示,观察近年考题,能看出语文教育的一些重要趋势:

——时代与家国的关切。梳理近年来的高考作文题不难发现,家国情怀的主题频频出现。

如2017年全国I卷作文题“中国关键词”中囊括了“一带一路”的国家战略,北京卷第二题是“共和国,我为你拍照”;2018年的全国I卷以“世纪宝宝中国梦”为主题;以及2019年全国II卷的“青春接棒,强国有我”,天津卷的“爱国情怀”等。

陈志文说,近年来,高考作文命题更加关注时事和社会重大事件。以往的“两耳不闻窗外事”已行不通,考生不能与社会脱节,需要充分了解世界。山西太原第五中学语文老师赵旭说,青年学子们需要更多

站在时代的“C位”上思考问题,肩负起社会责任,在时代的奔涌中“乘风破浪”。

——经典与文化的传承。

2017年高考作文中有三道题和书有关:浙江卷作文题“人要读三本大书”、天津卷“重读长辈这部书”和山东卷的“24小时书店”。2019年北京卷“中华文明的韧性”、上海卷“中国味”则凸显中国元素,引导考生深入领悟中华文明“韧”的精神内核,加深对中华文化的理解与认同,强化文化自信。

湖北省武昌实验中学特级教师许红明说,作文题越来越多考量经典与文化,这要求学生多读书、勤思考、了解历史,挖掘传统文化内涵,增强文化自信,也体现了以文化人、育人的要求。

——思维与视野的延展。

专家认为,作文命题的内容更丰富、视野更开阔,把形式教育和实质教育结合起来,体现了教育的本质。“教育不仅仅是认识社会、世界,更重要的是认识自己。”清华大学教授谢维和说。

华南师范大学附属中学高三语文备课组组长盖英俊说,人们对很多问题的看法不再固守同一角度,也没有不变的结论,因此备考也要更多引导学生,不能先人为主、囿于成见,而要针对具体的人和事深度思考。

成都市树德中学高级教师袁学民说,高考作文将语文素养和批判性思维等结合起来,让学生将个人体验和情境深度结合,从外显的看,到内在的思,很好地将综合素养和思辨态度相结合,充满了“生气”。

赵旭也表示,作文没有万能模板,只有万能思维。作文写作要“稳中取新”,学生需界定思维,扩展心胸视野。读书如销铜,作文如铸器。“前写作”做足功课,写作自然会水到渠成。(新华社北京7月7日电)

物品领取通告

宋新华、赵朝晖:

经审查,你们已不符合公共租赁住房入住条件,且未在规定期限内腾退公租房。2020年6月30日在住建、公安、公证、社区、小区物业等部门联合开展的清退活动中,已将你们室内和储藏室内所剩物品进行了封存,限你们在7月30日前与区住建局保障科联系办理物品领取(电话:0530—3130765),逾期视为自动放弃,物品不再保存。

牡丹区住房和城乡建设局
2020年7月7日

《山东省手性化合物和新型杂环吡啶氟化新物质工程技术研究中心项目》环境影响评价第二次信息公示

联系人:范树伟

联系电话:18865308106

邮箱:cwhmhb@163.com

三、环境影响报告书征求意见稿全文的

网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

公众可根据建设单位联系方式咨询查

阅本项目纸质报告书,报告书征求意见稿

电子版网络连接: http://www.hui-

mengchen.com/shzr_7.htm

四、征求意见的公众范围

项目厂区及厂区周围村庄以及机关单位。

五、公众意见表的网络链接

公众可登陆中华人民共和国生态环境部网站下载建设项目环境影响评价公众意见表,并按照表格规定格式填写,具体链接为:
http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xxgk01/201810/20181024_665329.html

注:公众提交意见时,应当提供有效的联系方式,鼓励公众采用实名方式提交意见并提供常住地址。

六、公众提出意见的方式和途径

公众对建设项目的环境保护意见的,

在环评报告编制过程中,向山东汇盟生物科技股份有限公司提出。公众意见表的提交方式可根据建设单位联系方式进行咨询或将意见表发送至建设单位邮箱。

七、公众提出意见的起止时间

公众对本项目有环境保护意见的,自本公告之日起10个工作日内,可向建设单位提出,反馈方式可打电话、发传真或发送电子邮件并提交书面意见。

山东汇盟生物科技股份有限公司
2020年7月8日